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0,025.—.48
CToiiHOoCTTa Ha M3pa3a — == &
5.0,0024. P
A)0,2; b) 100; B) 200; I') 1000.
Hopmamnuat Bua Ha Muorounena (2 — x)* + x(x — 3)* e:
A) 6 +3x+8; b) -3x +8;
B) 12x° — 12x + 17; T) 6x° — 18x+ 17.
" 52°— 48’
CroiiHocTTa Ha M3pasa — = €
52°-2.52.48 448"
L 1. .
A) oL b) i B) 4; I) 25.
COopbT OT KOpeHuTe Ha ypaBHeHHeto 3(x + 2)(2x — 5)(x + 7) = 0 e paBeH Ha:
A)-6,5; b) -5,5; B)-1; 7.
- AN
s 2Y (4)(27%-27
CroitHocTra Ha M3pasa | = | .| - | € paBHa Ha:
3 9 27
7 16
A) -, b) -1; B) —; DNl
) st )L ) a1 )
breabT nipu ocHoBaTta Ha paBHOOEIPEH TPUBIBIHKK € 62°30". bruabT Mexy Geapata Ha

TPUBI'BJIHHKA €:

A)55% B) 55°40/; B) 62°30'; ) 65°.

Ha ueprexa nmbuure O4A~ u OB~ ca NpoTUBOMONOXKHA. AKO c D
<40D = 105° 1 <BOC = 175°, 10 <COD e: \/
A) 70°; b) 80°; < >
B) 90°: T) 100°. 4 0 8

AKO KbM €/IHO 4uciIo pubaBuM 19 u moxydeHusT c6op pasmennm Ha —5, e HomydnM
—0,7. HensBecTHOTO 4nCIIO €:

A)-22,5; B)-16,5; B) -15,5; T) 16.

Pasimkara or kBajpatnTe Ha JBe MOCICIOBATENHN €CTECTBEHH YMCIA € paBHA Ha 11.
COopbT Ha [IBETE YKCIIa € paBeH Ha:

A) 7; b) 11; B) 13; r)21.
CpeaHoTo apuTMETHYHO OT TOAMHHUTE HA IS0 M JBCTE My BHyuera € 30, a CpemHOTO
APUTMETUYHO OT TOJIMHUTE Ha [BETE BHyueTa € 12. JIa10To € Ha:

A) 54 rogunu; B) 56 romunu; B) 66 romunuy; I') 78 romuan.
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@ Haueprexaa || b,c Lano = 0,72B. broa x e:

A) 55°; b) 65°;
B) 72 ) 75e

@ 3a bruure x, y u z Ha uepreska BUHATH e BSAPHO, Ye:

A)x<y<z B)z<y<x;
B)y<z<y; Ny<x<z

// v v
\13) Hoxkpait nomnueiicku nocr B 23 h HPEMHHABA KU CbC ckopocT 120 km/h. Tler MHHYTH

H0-KBCHO NOKpPaii MOCTa NpeMUHABA TOIUIEHcKa KoOJ1a, KOATO ce ABMXU B CHILATA TOCOKA
¢be cxopoct 150 kmv/h. Tlomuneiickara koma HacTura IDKUIIA B:

A) 23 h 10 min; b) 23 h 15 min;
B) 23 h 25 min; I') 23 h 30 min.
@ W3pasbt 3x(4b — 7) + (7 — 4b) € THKIECTBEHO paBeH Ha u3pasa:
A) (7-4b)(3x + y); B) (45 -7)(3x - y);
B) (46— 7)(3x + y); I) - 3xy(4b - 7).
@ Croiinoctute Ha nspasure (2x — 3)’—45u4(3 + x)(x — 3) ca paBHm, ako x e:
A)-12; B) _2; B) 0; 0z
@ Kopenst Ha ypasHenueto =i i;li +4=0 e:
3 1 5)
-5; b)-=; B) ——; —
&)=5 ) =+ ) 3 ) 7

@ Mexy rpasosere 4 u B 1o eun u CBIL ITBT CC ABUXKAT aBTOGYC M MAPIIPYTHO TaKCH,
~ ABTOGYCHT H3MUHABA pascrosiHueTo Mexuay 4 u B 3a 40 min, a MapIIpyTHOTO TakCU — 3a
24 min. Ako TpBraar CHAHOBPEMEHHO — aBTOOYCBT OT A KBM B, a MapuIpyTHOTO TaKCH OT

B xbM 4, Te me ce cpemnar crex:

A) 15 min; bB) 16 min; B) 18 min; I') 20 min.

@ Kopenure na ypasrenuero 0,5x — 5x*=x ca:
A)Owu 10; B) 0,3 u0; B) -0,1u0; I') 01 30.

7 1

@ Yucnoro -1 3 © KOpeH Ha ypaBHeHneTo (2p - 3)x + p = px, axo NIApaMETBPBT p €:

T A)-12; B) 4: B) 4; 15 W0k

@ Ypasnennero (1 - x)(2a — 1) =2(a +2) HIMA PCILICHHUE, aKO MapaMeThpbT g e:
A)-2; B) %; B) 1: )3

@ Bestko y e pemenne na ypaBHeHuero b’y + b + 2 — 4by =0, ako apaMeTbpwT b € paBeH Ha:

A)-2; b) -1; B) 0; I)2.
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23 YpaBHenusaTa 2(x + a) -3 =ax — 1 u 6x — 1 = 2 ca eKBUBAJICHTHH, aKO HapaMeTLPBT a €

DaBeH Ha:
2 )
A) -2 b) =; B) —; 2.
) ) 3 b )
= D C
3 [TepnveTspsT Ha kBagpata ABCD e (7c¢ + 4) cm. AKO IbIDKMHATA Ha
cTpaHata 48 € (3¢ — 9) cm, TO YKCIOTO ¢ € PaBHO Ha:
B) 6.4; I 8.
i 4 3¢-9 B
Z;’ YV paBHEHHETO |1 —x*|=3HE e ekBUBaJICHTHO Ha YPaBHEHUETO:
A)2-x)x+2)=0; B) x* = 4;
B) | —x*=3; I) |-x=2.
25, Kopenure na ypasHenueTo ](1 ~3x)’—x(9x - 4)1 —32x-1=-4ca:
Xy -l B) 110: By m L I)—1u2.
2 2 2 2
Bmopu mogya x2
Sk = 2x-0,7 5 (2x-1) 2
== = x5 €.
%éy KopensT Ha ypaBHenueTo 0.4 > 7 (x ) e

ZZ/ Axkob >0mu ||a - 3b]—2b‘ =b, HAMEPETE BCUYKH BBH3MOKHU CTOMHOCTU HA YACTHOTO g ;

29 B octpobrbanus AABC Bucounnute npes BBpXoBe- C
1e A u B ce npecuyar B Touka H, a BIIONOIOBSILUTE
B AABH nipe3 BppxoBere A U B ce npecuuar B TOUKa
O. Ako <AOB e yetnpu rbTH no-roaM ot <ACB, To
<ACBe ....

A B

v 5
3a Kou CTOMHOCTH Ha IApaMEThpa @ yPaBHEHHETO [3x- a} =a’ ¢ eKBUBAIEHTHO Ha YpaB-
HeHueTo 3x° —4x — 4 = (?

@ )

Hamepere na konko rpajyca e pasen c60pbT Ha 03Haye-
HUTE Ha YEPTEXA BINM X, V, Z, L U V.

(&)
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OTroBOPU M PELLUEHMS
MbopBu mogya

Bobrpoc 12345678910111213141516171819202122232425
OTrOBopFBFAFAFBBBABBEBBABFBABFBA

Bmopu mogya
Bwmpoc 26 27 28

Otrosop — 0;2;4u6 | 40°

Pemienue na 3anaua 29

3a ypauenueto 3x—a|=a’ nvame 3x —a=a® wm 3x—a =—a’, 1. x = a'3+a u
. a=a"  Ocpert Topa X, 2 X,,3aI0TO X, — X, = 20 20.

) 3
lle pewmm BTOPOTO ypaBHeHHe upe3 pasiarane Ha MHOKUTENU:
38 -4x-4=0=38+2x - 6x—4 =0 .
<:>x(3x+2)72(3x+2)20@(,Y—Z)(3x+2)=0, T.e.x3:2nx4:f§.
3a 11a ca eKBUBAlIEHTHHU JBETC ypaBHeHus, TPSOBA 3a €HH I ChIL CTONHOCTI Ha napameTbpa a

a’+a a—a’ 2

Jla Ca BEPHH PaBEHCTBATA X, = X, <> =20 =, S 3:—5.
Pewasame nocnennnre nse ypasnenmus:

2
i ;a:2<:>a2+a~6=0<:>a274+a~2=0
<:>(a~2)(a+2)+(a-2):0<:>(a~2)(a+3)=0,T.eaI =2wuma,=-3;

2

=
= 3”’ =5 ©®d-a-2=05d-1-a-1=0
S@-De+tD)-(@@+1)=0(a+ a-1- 1)=0<s(a+ Dila-2)=0.9.6.8. -1
Wi a, = 2.

1 raka, camo npu « = 2 u 1BeTe paBeHcTBA X, =X,H X, = X,ca BEpHHU.

Peutenne na 3agaua 30

B ABNM ca Bephu pasencrBata <BMN =z + v (BBHIIEH BI'bI
3a AMCE) u «<BNM = x + t (BbHIICH Br'b 32 AAND). Twit
KaTo OT Teopemara 3a cOop Ha briaure B ABNM e usmbiHeno
PaBEHCTBOTO <M + < B + <N = 180°, T0
x+y+tz+t+v=180°.





